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¿Quién es la UVM?

• Con más de 50 años de trayectoria, la UVM es hoy 
por hoy, la institución de educación superior 
privada más grande del país. 

• Con 37 campus a nivel nacional y una matrícula de 
más de 120 mil alumnos en los diferentes niveles 
educativos que ofrece: preparatoria, licenciatura y 
posgrado 

• Con más de 7700 profesores y 6900 colaboradores, 
posee un enorme campo de trabajo para lograr 
investigación aplicada seria, de gran alcance y 
enorme impacto. 



Objetivo general

• Contar con información objetiva y 
confiable acerca de las opiniones que, en 
torno al proceso electoral, tiene el público 
objetivo a la luz de las elecciones 
federales a llevarse a cabo en julio del 
2012. 



Metodología 

• Estudio cuantitativo, realizado a nivel 
nacional, con una muestra de la población 
mayor de 18 años que cuenta con 
credencial para votar actualizada, de nivel 
socioeconómico medio a medio alto, que 
vive en zonas urbanas, aledañas a los 
campus de la UVM. Las encuestas se 
realizaron en casa-habitación, utilizando 
una técnica de muestreo aleatoria y poli 
etápica. 



Distribución de la Muestra

• 3847 encuestas, levantadas en el mes de 
marzo del 2012.



n = 3847

Perfil de la muestra
Género

51%
49%

Femenino
Masculino
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Perfil de la muestra
Edad
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Perfil de la muestra
Región
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Perfil de la muestra
Escolaridad

Ocupación Porcentaje 

Licenciatura completa o posgrado 34
Preparatoria completa o carrera técnica 26
Preparatoria o licenciatura incompleta 20
Primaria o secundaria 15
No sabe o no contestó 4
No estudió 1



Perfil de la muestra
NSE (Regla AMAI 8 x 7)
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HALLAZGOS RELEVANTES
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Confiabilidad del proceso 
electoral
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PARTIDOS POLÍTICOS
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Atributo que mejor describe 
a cada partido político 

Comprometido 5 29 13 19
Preparado 5 15 10 14
Cercano a la gente 3 6 23 9
Confiable 1 6 4 6

Corrupto 9 17 16 33
Violento 1 9 11 4

Indefinido 76 17 24 15

Porcentaje
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Evaluación global de los 
partidos políticos
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CANDIDATOS
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Candidato favorito 
independientemente del partido
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INTENCIÓN DE VOTO
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Voto en las elecciones 2006
¿Por quién votó?
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31%

Sí
No



¿Por quién votó en el 2006?
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Intención de voto para las 
elecciones presidenciales 2012

¿Piensa votar en las elecciones de julio del 2012? 
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¿Por quién piensa votar?
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Intención de voto por región
Centro Guadalajara Norte Sureste Valle de 

México Total

30% 30% 36% 27% 25% 29%

26% 34% 26% 27% 29% 28%

No sé 21% 18% 23% 21% 17% 20%

11% 12% 8% 15% 18% 14%

Anularé mi 
voto 5% 4% 3% 5% 6% 5%

Otro 6% 2% 3% 4% 4% 4%

1% 1%



Muchas gracias por su atención


